Мониторинг летней оздоровительной кампании 2020 года
       В июне-августе текущего года на территории Сосковского района были проведены мероприятия в онлайн формате, посвященные Году памяти и славы. 
         Мероприятия, посвященные Дню России. 12 июня – один из самых молодых и, возможно, один из самых главных государственных праздников нашей страны. Чтобы нашим ребятам было понятно содержание этого праздника, мы решили начать с самых простых понятий: вместе вспомнили, сколько национальностей проживает на территории России, поговорили о том, какие поют песни и какие национальные костюмы у многих народностей нашей страны. Для того, чтобы ощутить многообразие культур, ребята рисовали рисунки по заданной теме. 
       Ко дню России, ребята рассказывали о символах России. Провели акцию- рисунок «Моя Россия», викторину «История России», видео беседу об истории возникновения и значении праздника 12 июня.
       Мероприятия, посвященные дню начала Великой Отечественной войны, параду на Красной площади. 22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России — День памяти и скорби — день начала Великой Отечественной войны. Мы присоединились к миллионам россиян, принявшим участие в акции «Свеча памяти», чтобы вспомнить всех, кто сражался за нашу свободу и мирное небо над головой. 

       В День Памяти и Скорби дети участвовали во флэшмобе «Голубь мира», в патриотической акции «Окна Победы», где ребята проявили свою фантазию. Просмотрели видео ролик о ВОВ, видеоролик «Бессмертный полк».
      Мероприятия, посвященные Параду Победы. Из истории празднования Дня Победы, видеоролики. Были предложены онлайн экскурсии по памятным местам и местам Славы. Конкурсы рисунков о параде, рассказ о истории парада, виртуальный тур по Красной площади. Виртуальный тур Музей-заповедник "Сталинградская битва" - https://stalingrad-battle.ru/ Музей Победы - https://victorymuseum.ru/newvtour/GLAV.html
      10 августа 2020 года в день освобождения села Сосково от немецко-фашистских захватчиков ребята также приняли участие во флэшмобе, конкурсе рисунков на асфальте.
