РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ СОСКОВСКОГО РАЙОНА

ОТДЕЛ  ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ СОСКОВСКОГО РАЙОНА

П Р И К А З

от 26 августа 2021 года                                                                                     № 153-Д

с. Сосково

Об организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений и воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений Сосковского района в 2021-2022 учебном году

    В целях социальной защиты учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений и воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений, на основании постановления Администрации Сосковского района от 25 августа 2021 года  № 87  «Об организации питания учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений и воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений Сосковского района в 2021-2022 учебном году»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Руководителям муниципальных образовательных учреждений Сосковского района организовать с 1 сентября 2021 года:

- двухразовое горячее питание учащихся 5-11 классов общеобразовательных учреждений  из расчета   40 рублей  в день на одного обучающегося  в течение учебного года  (20 рублей –за счет средств бюджета Сосковского района, 20 рублей- за счет субсидии из областного бюджета);  

- предоставление наборов продуктов питания (сухой паек) обучающимся 5-11 классов, являющимся детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья, осваивающих адаптированные основные общеобразовательные программы на дому, и расчета100 рублей  в день на одного обучающегося  в течение учебного года  (50 рублей –за счет средств бюджета Сосковского района, 50 рублей- за счет субсидии из областного бюджета);

- четырехразовое питание воспитанников дошкольных групп муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений из расчета  55 рублей в день на одного ребенка, из них 35 рублей за счет средств районного бюджета и 20 рублей за счет средств родительской платы за присмотр и уход за детьми;

- пятиразовое питание воспитанников  муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений из расчета 75 рублей в день, из них 35 рублей за счет средств районного бюджета и 40 рублей за счет средств родительской платы за присмотр и уход за детьми; 

2. Компенсация за пропущенные дни не выдается.

3. Расходы производить за счет бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств предусмотренных сводной бюджетной росписью Сосковского района ведомству 075 разделу 0701 целевой статье 2710142290 виду расходов 611, по ведомству 075 разделу 0702 целевой статье 
2720172410 виду расходов 611, по ведомству 075 разделу 0702 целевой статье  2720182410 виду расходов 611.
4.  Назначить ответственных за организацию питания в образовательных учреждениях руководителей ОУ и ДОУ.
5.  Признать утратившим силу приказ отдела образования Администрации Сосковского района от 28 августа 2020 года № 157-Д «Об организации питания учащихся муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений и воспитанников муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений Сосковского района в 2020-2021 учебном году».

6.   Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Начальник отдела образования                                                                 С. В. Соболев   
