РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ СОСКОВСКОГО РАЙОНА 

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ СОСКОВСКОГО РАЙОНА

П Р И К А З
от 08 апреля 2021 года                                                                                         № 70-Д

с. Сосково

О проведении мониторинга образовательных достижений обучающихся по математике, русскому языку, литературному чтению в 1,2,3 классах образовательных учреждений Сосковского района
       В  соответствии с Планом проведения независимой оценки качества образования и мониторинговых исследований качества образования в образовательных организациях Орловской области на второе полугодие 2020-2021 учебного года, утвержденного приказом БУ ОО «Региональный центр оценки качества образования» от 7 декабря 2020 года № 140, приказом БУ ОО «Региональный центр оценки качества образования» от 8 апреля 2021 года № 51 «О проведении мониторинга образовательных достижений обучающихся по математике, русскому языку, литературному чтению в 1,2,3 классах образовательных организаций  Орловской области», в целях определения уровня освоения обучающимися 1,2,3 классов образовательной  программы по математике, русскому языку, литературному чтению и оказания своевременной  педагогической поддержки каждому обучающемуся

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1.  Провести мониторинг образовательных достижений обучающихся в 1,2,3 классах образовательных учреждений Сосковского района с использованием информационной системы образовательных услуг «Виртуальная школа» на втором (третьем) уроке:

         литературное чтение – 20 апреля 2021 года;

         русский язык – 23 апреля 2021 года;

         математика – 28 апреля 2021 года. 
2. Установить условия, формы и методы проведения Мониторинга согласно приложению.  
3. Предоставить в отдел образования Администрации Сосковского района аналитический отчет по результатам проведения Мониторинга до 20 мая 2021 года.
4.   Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Начальник отдела образования                                                                 С. В. Соболев
Приложение 

к приказу отдела образования

Администрации Сосковского района

от 08.04.2021 года № 70-Д
Условия, формы и методы проведения Мониторинга
В Мониторинге принимают участие все образовательные учреждения Сосковского района, реализующие основные образовательные программы начального общего образования. 
Для проведения диагностических работ разработаны контрольные измерительные материалы (далее – КИМ). Позволяющие оценить индивидуальные достижения обучающихся по русскому языку, математике, литературному чтению (демоверсии размещены на официальном сайте Центра https://orcoko.ru/). Каждому образовательному учреждению (далее – ОУ), участвующему в Мониторинге, в ИСОУ «Виртуальная школа» будут предоставлены следующие материалы:
1. КИМ для распечатки;

2. Пароль для доступа к КИМ;

3. Критерии оценивания работ обучающихся.
КИМ для проведения диагностических работ будут размещены в ИСОУ «Виртуальная школа» за 2 дня до проведения Мониторинга в модуле «Оценка качества образования» (далее – Модуль), которые необходимо скачать заранее. Пароль для расшифровки архива с КИМ будет размещен в том же Модуле после 8.00 часов в день проведения Мониторинга. Критерии оценивания станут доступны в Модуле ИСОУ «Виртуальная школа» после 13.00 часов.
Диагностические работы могут быть проведены на втором или третьем уроке. Диагностические работы в одной параллели проводятся одновременно.

Для проведения Мониторинга отделу образования (далее – МОУО) необходимо:

     обеспечить контроль за организацией проведения Мониторинга в образовательных учреждениях в присутствии независимых наблюдателей в каждой аудитории (классной комнате).

Независимыми наблюдателями могут быть представители МОУО, родительской общественности, работники других ОУ.

Директор каждого ОУ, в котором будет проводиться Мониторинг, издает приказ о проведении соответствующих мероприятий и назначает школьного координатора, технического специалиста, организаторов в аудиториях (классных комнатах) – учителей преподающих учебный предмет, по которому проводится диагностическая работа, экспертную комиссию по проверке ответов диагностических работ по русскому языку, математике, литературному чтению, включая учителя, преподающего учебный предмет, по которому писали диагностическую работу.

       Распечатка материалов Мониторинга осуществляется в ОУ самостоятельно.

      В ОУ обеспечиваются условия для получения объективных результатов Мониторинга:
       проведение Мониторинга осуществляется с привлечением независимых наблюдателей;
       на время проведения Мониторинга в аудиториях (классных комнатах) должны отсутствовать стенды, плакаты и иные материалы со справочно-познавательной информацией по соответствующему предмету.

       Мониторинг проводится по месту обучения учащихся. Время выполнения диагностической работы составляет 45 минут.

       Диагностические работы проводит учитель (организатор), преподающий учебный предмет, по которому проводится диагностическая работа.

       Проверка диагностических работ обучающихся осуществляется в тот же день в соответствии с критериями оценивания экспертной комиссией по проверке ответов диагностических работ. Результаты проверки диагностических работ вносятся в специализированные протоколы в Модуле ИСОУ «Виртуальная школа». 

       В рамках проведения диагностических работ предусмотрены мониторинг организации оценочной процедуры в отдельных ОУ, а также выборочная проверка диагностических работ обучающихся независимыми экспертами в Центре.

       Мониторинг по русскому языку, литературному чтению, математике проводится в соответствии с Порядком подготовки и проведения региональных процедур оценки качества образования на территории Орловской области, утвержденными приказом Департамента образования Орловской области от 22 января 2020 года № 75»Об обеспечении объективности проведения процедур оценки качества образования на территории Орловской области», размещенный на сайте https://www.orcoko.ru/ в разделе «НОКО» - «Полезное».

      При проведении диагностической работы в ОУ необходимо строго соблюдать конфиденциальность информации, получаемой в результате Мониторинга.
